



笃信圣经长老会救恩堂

No. 5 Jalan Haji Salam, Singapore 468745

Tel: 64422440

网站: gracebpc.org/sg/chinese

崇拜链接: bit.ly/gracebpcsermons

主日崇拜早上11时30分

教会消息

1. 感谢坚忠执事的证道和庭俐姐妹的传译。
2. 国际学生基督团契: 明晚在磐石堂6pm晚餐, 7-8.30pm 爱的语言系列 (1): “你是被爱的”。若了解和参与留学生外展事工的弟兄姐妹, 请联系张传道。
3. 祷告会: 本周三8-9pm进行线上祷告会。
4. 龟咯游: 本周五和周六教会去龟咯岛两天一夜游。周五10am在教会集合, 周六3pm回到教会。
5. 英语团契: 本周六5-6.30pm英文部成人团契在教会聚会, 由 Stephen Pacht 主讲“The Christian Responsibility Towards The Jewish People”。
6. 主日小组: 下主日十点小组针对今天的信息作回应。
7. 乐龄活动中心: 6/12 (周五) 2-4pm在圣安德烈乐龄活动中心勿洛南举行, 届时李牧师将分享圣诞故事。在此鼓励弟兄姐妹参与这富有意义的社区活动, 有意出席者请联系陈传道。
8. 分单张: 8/12 (主日) 下午在勿洛南分单张, 并邀请居民出席圣诞节联合崇拜, 请大家安排时间参与分单张工作。
9. 牧者踪迹: 今天11am张传道在加东长老会证道。下主日李牧师在裕廊加略福建证道。谢长老夫妇在25/11-6/12去张家界。
10. 肢体消息: 慧丝姐妹在13-22/11去中国旅行, 玉梅姐妹在22-27/11去海南岛度假。
11. 代祷事项:
17/11 (日) 明晚国际学生团契的分享, 带领人归顺耶稣。
18/11 (一) 6/12乐龄活动中心的筹备。
19/11 (二) 玉香理事的灵命、事奉、家庭和身体。
20/11 (三) 求主带领我国的总理与部长们所决定的治理政策。
21/11 (四) 明天开始的龟咯岛游, 求上帝赐平安行程。
22/11 (五) 求上帝感动儿少参加营会。
23/11 (六) 明天小组从信息回应中学习真理。
12. 清理员: 张坤龙弟兄和刘丽玲姐妹
点算奉献: 陆美虹姐妹和谢莉莹理事
食物奉献: 郑益顺夫妇

教会目标: “成为主耶稣基督的忠心门徒”

第四十三卷 / 第四十六期

二零二四年十一月十七日

主日崇拜

影音: 李骞宇姐妹和郑益顺弟兄

领唱: 李人福夫妇

序	乐	[上主在祂的圣殿中]	林美珊姐妹
宣	召	诗篇 118:28-29	李科发理事
唱	诗	“主爱浩大”	众 立
祷	告	[荣耀归于圣父]	主 席
启	应	诗篇第一百十一篇	主 席
奉	献	未信者可以不必奉献	众 坐
祷	告	[三一颂]	主 席
牧	祷		陈英武牧师
诵	读	“小要理问答”	主 席
唱	诗	“真理圣灵在我心中”	众 坐
读	经	罗马书 13:8-14	主 席
证	道	“必须偿还的债”	林坚忠执事
		传译员: 郑庭俐姐妹	
唱	诗	“耶稣爱我”	众 立
祝	祷	[三叠阿们]	陈英武牧师
默	祷	[保持肃静]	众 坐
报	告		主 席
背	经	哥林多前书 2:12	众 坐

李法平牧师: 96681549 (HP)

张立峰传道: 93823074 (HP)

谢顺发长老: 98352178 (HP)

陈燕群传道: 96531205 (HP)

耶稣爱我

Jesus Loves Me

Anna B. Warner, 1820 – 1915

祂爱我们，用自己的血使我们脱离罪恶。 启1:5

在这个苦难世界里，所缺少的不是别的东西，最迫切需要的就是「爱」，我们要想爱充满我们的人生，则必须先寻到它的根源，什么是爱的根源？圣经上说神就是爱的根源：「神就是爱」（约壹4:8）

人类历史上的君王所建立的伟大帝国，是凭着武力和才能而达成的，惟独基督耶稣是以爱为能力的源头，而建立祂的国度，时至今日，有亿万人民，仍因祂的大爱所感召，自愿效忠至死。

神爱世人，何以得知？因为圣经明载，祂的爱永不止息。这首由 Anna B. Warner 写于 1860 年的圣诗，毫无疑问的，已带领无数的小孩归向基督远胜于其它任何诗歌。

Anna 和其姊 Susan 受过很好教育并且是很敬虔的信徒。她们终身住在纽约 Hudson 河畔，远离吵杂的世界。由于居所靠近西点军校，因此长年在该校教主日学。临终时，将她的寓所捐献给西点军校，用作国家忠烈祠。两姊妹死后都受到极高的尊崇，因为她们在属灵方面对军校的学生有极大的贡献，因此得享与伟大军人同葬在忠烈祠内的殊荣。

* 完全的爱是没有「因为」的。—— 陶恕

来源：《岁首到年终》

问20：神任凭世人在罪恶和苦境中沉沦吗？

答：神在永恒里，按着自己意旨所喜悦的，拣选了一些人得永生¹，就为他们立下恩典之约，要借着—位救主，救他们脱离罪恶和苦境，而进入蒙拯救的地位²。

略解：

人既违背神的律法，所以注定要死，且是身体与灵魂两方面的死。但是神并不愿世人沉沦，所以就另立一个约，但这次是与基督立约，称为恩典之约。借着这个约，神着手拯救那些相信祂儿子的人，并赐他们永远的生命；这就是福音，是神给人的好消息，称为恩典之约；因为它是出于神的怜悯，我们是白白领受，并不配得。

¹ 弗—4。² 罗三21-22。

10/11 崇拜人数： 38人； 20/11 祷告会主席： 谢莉莹理事

24/11主日崇拜撑职表

司琴:	郑庭俐姐妹	讲题:	“信靠耶稣进入安息”
领唱:	李馨宇姐妹 梁丽真姐妹	影音:	李科发理事和黄美莲姐妹
主席:	李法平牧师	清理员:	郑棋安弟兄和陆美虹姐妹
讲员:	谢顺发长老	点算奉献:	谢莉莹理事和刘丽玲姐妹
经文:	来4:1-13	食物奉献:	刘丽玲姐妹和谢佳莹姐妹

-
1. 爱是一种债 (罗13:8) Love is a Debt (Rom 13:8)

 2. 爱是不加害的 (罗13:10) Love does no Wrong (13:10)
 - a. 爱能完全律法 (罗13:8-10) Love fulfils the Law (13:8-10)

 - b. 主再来的日子近了 (罗13:11-12上) The Lord is Near (13:11-12a)

 - c. 活在光明中 (罗13:12下-13) Live in the Light (13:12b-13)

 3. 爱人如同耶稣怎么爱我们 (罗13:14) Love as Jesus Loved (13:14)

思考与讨论问题:

1. 基督徒对于爱的债务与非基督徒有什么不同?
2. 请举例说明我们能以什么方式加害于人。我们能如何改正这些错误?
3. 为何遵守上帝的诫命对与一些人是沉重的负担, 但对于其他人却不是如此?
4. 我的生活与日出有哪些相似或差异之处? 它是否越变越光明或是仍然像以往那样的黑暗?
5. 今早, 听了这信息, 上帝是否让我想起某一个人? 我能如何像耶稣一样采取主动, 谦卑自己, 愿意牺牲并慷慨地去爱那个人?

Questions for reflection & discussion

1. How is the Christian's debt to love different from that of a non-Christian?
2. Give some examples of how we can do others wrong.
What are some things we can do to right those wrongs?
3. Why is obeying God's commands burdensome for some but not for others?
4. How is my life like or not like sunrise?
Is it getting brighter or has it remained as dark as before?
5. Is there someone that God has put in my mind as I listened to the message this morning? How can I love like Jesus by taking the initiative, humbling myself & being sacrificial and generous in sharing my love to that person?

-
1. 今天的信息在哪方面告诉我有关神的属性/应许/命令? 还有有关人哪方面的教导? 如人的本性、与神的关系、生活表现等。
 2. 在接下来的这周我要如何实践我所学习的真理?